

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 61

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.03.2008 14:19:00

формирования заключения врача: 12.03.2008 19:24:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/37059/answer/37060>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Результатов одной спермограммы мало для оценки состояния Вашей репродуктивности. Необходимо сдать 2-3 спермограммы с интервалом с 3-4 недели. Если эти изменения останутся, то тогда необходимо выяснить их причину (воспаление, гормональные нарушения и т. д.). ЭКО, конечно, поможет (хотя никаких гарантий нет), но может быть все-таки попробовать сначала естественным путем, устранив нарушения? Удачи!